

Всяко общество има потребност да се връща към делата на предците, за да черпи сили и вяра за своето настояще и своето бъдеще.

Духовната и материалната култура, политическото могъщество на България при царуването на Симеон Велики са забележителни феномени в историята на Средновековна Европа.

ЧСУ „Цар Симеон Велики” обявява

НАЦИОНАЛЕН УЧЕНИЧЕСКИ КОНКУРС

„Към Златния Век”



“...сей правда в царството, сей светлина; да царува под твоята сянка правдата Божия и истината на Христовото слово. Люби я тая земя, както аз я любих, и нека сред славата на твоето победоносно оръжие цъфти в нея мир, щастие и добродетели, и нека възвеличиш до небесата името си, и нека вековете го помнят с почит и поколенията да го произнасят с гордост.”

*Из „Последният ден на Княз Борис”,
от Иван Вазов*

I. Тематика

Изключителен държавник и дипломат, енциклопедист, военен стратег – цар Симеон и неговото управление са емблема на българския талант и достойнство.

Конкурсът е без творчески ограничения в следните направления:

1. Литература – есе, исторически разказ;
2. Аудиовизуално изкуство – рисунка, видеоматериал, презентация.

Конкурсът е обърнат не само към нашата история (IX – X век), но и към бъдещето ни – като личности, общество, държава.

II. Участие

В конкурса могат да участват ученици от 5. – 12. клас от всички български училища в страната и чужбина, разпределени в две възрастови групи:

- до 8. клас (индивидуално и екипно участие);
- до 12. клас (индивидуално и екипно участие).



*„Цар Симеон Български — Зорница на славянската писменост“
Алфонс Муха*

III. Срок за представяне

Творбите от всички направления трябва да се изпратят до 28.04.2017 година по пощата с обратна разписка или по куриер, за сметка на изпращача

на адрес: ЧСУ „Цар Симеон Велики“,
ул. „Св. Св. Кирил и Методий“ №66,
с. Иваняне, район Банкя, София

IV. Награди

Компетентно жури ще отличи първите три произведения във всяко направление. За авторите им са предвидени специални награди!

Всеки участник в конкурса получава грамота.

Тържественото награждаване на победителите ще се състои на 11 май, когато ще бъде открит паметникът на цар Симеон Велики!

Всички участници са поканени и своевременно ще бъдат информирани за церемонията по откриване на паметника.



За допълнителна информация: office@tzarsimeon.bg
тел.: 02/ 99 77 454